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E5_86_8C_E7_A8_8E_E5_c46_522307.htm 一、单项选择题1、

从事生产、经营的纳税人，应自开立银行账户之日起（ ）日

内向主管税务机关书面报告其全部账号。 A、7 B、10 C、15

D、30 2、税务机关实施税收保全的对象可以是（ ）。 A、从

事生产经营的纳税人 B、从事生产经营的纳税人、纳税担保

人 C、从事生产经营的纳税人、扣缴义务人 D、从事生产经

营的纳税人、纳税担保人、扣缴义务人 3、拍卖或者变卖所

得抵缴税款、滞纳金、罚款以及扣押、查封、保管、拍卖、

变卖等费用后，剩余部分应当在（ ）日内退还被执行人。 A

、1 B、3 C、7 D、15 4、对于未按照规定将财务、会计制度或

财务会计处理办法和会计核算软件报送税务机关备案的纳税

人，税务机关应进行以下处理（ ）。 A、由税务机关责令限

期改正，逾期不改的，可以处以2000元以下的罚款； B、由税

务机关责令限期改正，逾期不改的，可以处以2000元以下的

罚款；情节严重的，处以2000元以上5千元以下的罚款 C、由

税务机关责令限期改正，逾期不改的，可以处以2000元以下

的罚款；情节严重的，处以2000元以上1万元以下的罚款 D、

由税务机关责令限期改正，可以处以2000元以下的罚款；情

节严重的，处以2000元以上1万元以下的罚款 5、某企业将一

批准备用于生产的以前月份外购的材料在本月用于职工福利

，则会计处理为（ ）。 A、借：应付福利费 贷：应缴税金应

缴增值税（销项税额） B、借：应付福利费 贷：应缴税金应

缴增值税（增值税检查调整） C、借：应付福利费 贷：应缴



税金应缴增值税（进项税转出） D、借：应付福利费 贷：银

行存款 6、某外国常驻代表机构按经费支出计算纳税，2004年

，其经费支出额为42万元，其应纳营业税是（ ）。 A、2.1万

元 B、2.21万元 C、2.33万元 D、2.47万元 7、因大修理停用（ 

）以上的房产，可暂免征收房产税。 A、3个月 B、半年 C、9

个月 D、1年 8、某企业将外购的货物用于对外投资，则与增

值税有关的正确的会计处理是（ ）。 A、借：长期投资贷：

应交税金应交增值税（进项税转出） B、借：长期投资贷：

应交税金应交增值税（销项税额） C、借：长期投资贷：应

交税金应交增值税（进项税额） D、借：长期投资贷：应交

税金未交增值税 9、张某为某公司提供业余设计服务，该公

司为其支付报酬2000元，并代付其个人所得税，则该项个人

所得税为（ ）。 A、105.55元 B、95元 C、240元 D、300元 10

、税务代理的当期档案应自档案形成之日起至少保存（ ）年

。 A、1年 B、3年 C、5年 D、10年 二、多项选择题1、注册税

务师享有民法所规定的权利有： A、注册税务师有权根据代

理业务需要，查询纳税人、扣缴义务人有关财务、会计资料

和文件，查看经营现场和设施。 B、注册税务师可向当地税

务机关订购或查询税收政策、法律和有关资料。 C、注册税

务师有权拒绝纳税人、扣缴义务人违反税法的委托。 D、注

册税务师对行政处分决定不服的，可依法申请复议或向人民

法院起诉。 2、下列审核评税规则正确的有： A、审核评税针

对的是纳税人申报实缴和实际代扣代缴的税收，不包括关税

，也不包括预缴税款 B、审核评税的场所只限于税务机关内

部，评税人员一般不进行实地调查 C、审核评税的场所主要

是税务机关内部，也可以到纳税人所在地实际稽核和调取相



关资料 D、评税人员发现问题、疑点的，填制《审核评税问

题转移单》，转交稽查部门实地核查 3、以下税务检查的范

围正确的表述有： A、检查扣缴义务人代扣代缴、代收代缴

税款账簿、记账凭证和有关资料 B、到纳税人的生产、生活

场所和货物存放地检查纳税人应纳税的 C、检查扣缴义务人

与代扣代缴、代收代缴税款有关的经营情况 D、到车站、码

头、机场、邮政企业及其分支机构检查纳税人托运、邮寄应

纳税商品、货物或者其他财产的有关单据、凭证和有关资料

4、应设置简易账的个体户包括： A、请帮工在2人或5人以下

的 B、请帮工5人(含5人)以上 C、从事应税劳务月营业额

在5000元至15000元，或者月销售收入在10000元至30000元的

D、从事应税劳务月营业额在15000元以上或者月销售收入

在30000元以上者 5、下列可以计算抵扣运费进项税的有（ ）

。 A、机械厂购买原材料的运费 B、机械厂销售机械支付的

运费 C、铸造厂购买铸造机支付的运费 D、服装厂销售服装

所支付的运费 6、以下不能按照生产领用量扣除外购应税消

费品已纳消费税的有（ ） A、外购烟丝生产的卷烟 B、外购

酒精生产的酒 C、外购珠宝玉石生产的珠宝玉石 D、外购小

汽车生产的小汽车 7、审查现金日记账应该注意（ ）： A、

是否日清月结 B、是否账实相符 C、是否超过限额 D、是否符

合现金管理的规定 8、关联企业之间收取的价款、支付的费

用，如价格明显偏低又无正当理由的，按税法规定予以调整

，具体方法有（ ）。 A、按独立企业之间进行相同或类似业

务活动的价格 B、按照销售给无关联关系的第三者的价格所

应取得的收入和利润水平 C、按成本加合理的费用和利润 D

、按照实际成本 9、下列属于我国税法适用原则的是（ ）。



A、新法优于旧法原则 B、普通法优于特别法原则 C、实体从

新程序从旧原则 D、程序优于实体原则 10、税务代理档案中

的永久性档案包括（ ）： A、税务咨询备忘函 B、代理纳税

审查报告 C、税务代理协议书 D、税务机关纳税检查结论书

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


